

Визит зарубежных коллег

Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства подписал Меморандум о повышении квалификации с зарубежными высшими учебными заведениями, Министерством водного хозяйства и странами Центральной Азии в области водного хозяйства.



На этой основе группа специалистов из Министерства водного хозяйства Кыргызской Республики повышает свою квалификацию. 13 марта 2020 года гости посетили учебную лабораторию кафедры гидравлики и гидроинформатики. Они ознакомились с лабораторным оборудованием, с учебными лабораторными занятиями и поделились своим опытом.



Пресс-служба института.